

壮阔东方潮 奋进新时代 ——庆祝改革开放40年

重大主题宣传氛围浓厚 城市外宣作品爆款频出  
媒体融合引发全国关注

省会郑州主旋律更响亮 正能量更强劲

□郑报融媒记者 陈锋 覃岩峰 孙亚文 王际宾

唱响郑州好声音  
传递郑州正能量

近年来特别是去年以来,省会郑州新闻媒体紧扣学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神这个主线,围绕国家中心城市、河南自贸试验区、航空港经济综合实验区、郑洛新国家自主创新示范区、“一带一路”经济带、“郑卢空中丝路”等国家级战略和“改革开放四十周年”等重大主题,推出了一系列有高度、有深度、有分量、有影响的宣传报道,使主旋律更响亮,正能量更强劲。

2014年3月和5月,习近平总书记两次来河南、来郑州调研指导。牢记总书记的殷殷嘱托,记录河南、郑州的发展变化,省会郑州媒体4年来多次推出专题报道、特别报道,深入报道总书记寄语河南的“打好四张牌”、“买全球卖全球”、“三个转变”和“支持建设郑州到卢森堡空中丝路”等内容,传递、传达了总书记对河南、对郑州的关怀和期望,展示了中原更出彩、郑州有担当的时代风貌。

郑州媒体积极策划、参与承办重大活动,在媒体职能扩展方面做出了积极探索。积极回应社会关切,有效开展舆论引导。积极发掘宣传正能量典型,践行社会主义核心价值观,郑州报业集团旗下媒体连续三年发掘推出三位“感动中国人物”,让郑州获得了大爱之城、温暖之城、正能量之城的光荣称号。

中国特色社会主义进入新时代,作为治国理政、定国安邦大事的党的新闻舆论工作,如何践行习近平新闻思想,担负起新时代的职责使命?省会郑州的新闻舆论战线一直在努力。

讲述郑州好故事 展示郑州新形象

省委书记王国生要求新闻媒体,“讲好北京话、讲好中国故事,讲好河南话、讲好河南故事,讲好基层话、讲好百姓故事”。省会郑州新闻舆论战线积极加强对外宣传,在世界舞台上讲好河南好故事、郑州好故事,展示河南新形象、郑州新形象,让世界了解郑州,让郑州走向世界。

从2015年上合组织政府首脑(总理)会议期间推出原创MV《郑州欢迎你》,到2017年党的十九大前夕郑州城市形象宣传片——《中国之中 商都郑州——郑州,一个都说“中”的地方》登陆美国纽约时代广场等全球五大洲核心城市,再到今年全国两会期间推出“郑州八度”系列短视频,还有近期在抖音上策划制作#遇见郑州#城市宣传活动抖出“郑州味儿”,郑州的城市形象宣传爆款频出,高潮连连。

郑州电视台的“郑视融媒”综合客户端、“看郑州”新闻客户端均上线试运行,融媒体效应初步显现,发出宣传郑州强音。

郑报融媒引发全国关注 郑州融媒探出新路子

践行习近平总书记关于媒体融合的讲话精神,推动媒体融合,进而从融合走向深度融合,省会郑州的媒体做出了大胆探索。

郑州报业集团所有媒体包括党报、都市报、杂志、网络、两微一端、移动视听新媒体等,全部“融为一体”“合而为一”,推进全介质、全流程的实质融合、深度融合,推行“三个打破”,抓住“四个关键”,完善“五大系统”,组建“六大中心”,着力打造郑报融媒“中央厨房·新闻超市”,构建了融媒编委会管总、采编发部门主战、

多渠道传播、大平台支撑、大数据考核的现代媒体传播架构和运营考核体系,初步建成了具有一定实力和传播力、公信力、影响力的新型媒体集团,形成了立体多样、融合发展的现代传播体系,受到新闻宣传部门、高校和媒体同行的关注与肯定,近两年300多家媒体前来考察参观。“头条号”联合新榜推出的“2016头条号年度新媒体榜单”,“郑报融媒”与人民日报“中央厨房”等一起荣获“年度最具创新媒体”称号;郑州人民广播电台融媒数字矩阵拥有粉丝500万,蜻

蜓FM河南的下载用户1500万人,成为省内成长最快、影响力最大的移动互联网音频新媒体;郑州电视台的“郑视融媒”综合客户端、“看郑州”新闻客户端均上线试运行,融媒体效应初步显现,发出宣传郑州强音。

近几年的全国两会,郑州五大媒体都统一抽调精干力量组成报道团队,在北京设立“全国两会郑州融媒新闻会客厅”,所有人员统一指挥、统一行动、统一采访。这种做法在全国也是不多见的,为构建“大宣传大舆论”格局做出了有益探索。

弘扬主旋律 传播正能量 坚定文化自信 增强文化担当  
推动宣传思想文化事业再上新台阶 开创新局面

荥阳市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

荥国土告字[2018]4号

经河南省荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定以挂牌方式出让5(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	位置	出让面积(平方米)	土地用途	出让年限(年)	规划控制指标					履约保证金(万元)	起始价(万元)
					容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	建筑高度(米)	投资强度(万元/公顷)		
XY2017-6号	科学大道与园区15号路交叉口东南侧	31820.14	工业	50	>1.0	>60	<20	≤40	≥4200	2018.1839	1292
XY2017-7号	园区8号路与园区15号路交叉口西南侧	20000.58	工业	50	>1.0	>60	<20	≤80	≥4200	795	795
XY2018-7号	园区8号路与园区15号路交叉口西南侧	12925.83	工业	50	>1.0	>60	<20	<80	≥4200	514	514
XY2018-8号	园区6号路与园区13号路交叉口东南侧	13087.41	工业	50	>1.0	>60	<20	<40	≥4200	521	521
XY2018-9号	园区6号路与园区13号路交叉口东南侧	12109.04	工业	50	>1.0	>60	<20	<40	≥4200	488	488

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2018年6月11日至2018年7月9日到荥阳市国土资源局利用科获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2018年6月11日至2018年7月9日到荥阳市国土资源局利用科提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2018年7月9日17时00分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2018年7月9日17时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌

活动在荥阳市土地矿产资源交易市场进行。各地块挂牌时间均为:

2018年7月2日09时00分至2018年7月11日16时00分

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、联系方式与银行账户  
联系地址:康泰路与荥泽大道交叉口南100米路西

联系人:李先生  
联系电话:037164652100  
开户单位:荥阳市土地储备开发中心  
开户行:郑州银行荥阳支行  
账户:99701880160008001

荥阳市国土资源局  
二〇一八年六月十一日